

РОССЫПИ НАШИХ ТАЛАНТОВ

«ЯГ МОРТ» НА ПСКОВСКОЙ СЦЕНЕ

ПСКОВ, 6. (По телефону).
4 июня здесь в здании драм-
театра начались гастролы му-
зыкального коллектива Коми
республиканского музыкально-
драматического театра.

Перед началом спектакля гос-
тей тепло приветствовала деле-

гация работников искусства ста-
ринного русского города.

Затем наши артисты показа-
ли балет «Яг морт». Спектакль
прошел с большим успехом. По
окончании спектакля зрители
бурными аплодисментами при-
ветствовали талантливый ба-

летный коллек-
тив Коми театра.
Всем участникам
спектакля были преподнесены
букеты сирени.

Вчера наш театр показал
оперетту «Веселая вдова».
Вновь в зале не было свобод-
ных мест, вновь большой успех.

Гастролы нашего театра про-
длятся в Пскове три недели.